

徐麟主持召开市(州)委书记座谈会强调

# 抢抓机遇坚决有力做好四季度工作 以实干实绩彰显担当作为交出满意答卷

贵州日报讯(记者 许邵庭) 10月21日,省委书记徐麟主持召开市(州)委书记座谈会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神,进一步研究部署四季度工作。他强调,要全面贯彻落实党中央决策部署,抢抓机遇、坚定信心,坚决有力做好四季度工作,咬定目标不放松,抓住用好每一天,努力完成全年经济社会发展目标任务,以实干实绩彰显担当作为交出满意答卷。省领导卢雍政、吴

强、胡忠雄、郭强、吴胜华、李睿、时玉宝、郭锡文、李建参加。

会上,贵阳市、黔东南州、铜仁市党委主要负责同志作汇报发言,其他市(州)作书面发言。在听取发言后,徐麟指出,要抓住今年四季度这一做好全年经济工作的黄金期,坚决有力抓好经济工作, 加力提效落实存量政策和一揽子增量政策, 采取有力举措提振内需,推动经济持续回升向好,决战四季度、决胜全年度,尽最大努力争取最好结果。要坚决

有力推动改革实施,把党中央部署的重大改革任务承接好,把我省明确的重点改革举措落实好,把各方面改革事项实施好。要坚决有力做好“三农”工作,守牢耕地保护红线和粮食安全底线,紧盯重点工作查缺补漏、夯实基础,以改革创新举措巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴。要坚决有力守牢安全底线,扎实做好安全生产、社会稳定、森林防火、生态环保等各项工作。要坚决有力强化党的建设,持续抓牢党的政治建设,牢固树立正

确政绩观,始终保持反腐定力,持续发力“强双基”。临近年末,要更加关心人民群众的安危冷暖,认真做好群众就业增收、重要民生商品保供稳价、困难群众基本生活保障等工作。

徐麟强调,要坚持不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实,盯紧抓牢、具体深入、紧抓快办,在多重目标中做到科学平衡、多重约束中实现有效突破,打好全年工作收官战。

省有关部门负责同志参加。

胡忠雄主持召开市委改革工作和整治形式主义为基层减负专题会强调

# 强化统筹协调 抓实重点任务 以钉钉子精神推动各项改革举措落实落地

黄波参加

本报讯 10月21日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开市委改革工作和整治形式主义为基层减负专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、中央全面深化改革委员会第六次会议精神,落实省委十三届五次全会和市委十一届九次全会部署要求,强化统筹协调、抓实重点任务,以钉钉子精神推动各项改革举措落实落地。

市委副书记黄波,市领导彭容江、刘本立、龙章怀、刘良果参加。

在听取重点改革措施推进情况汇报后,

胡忠雄指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,解放思想、开拓创新,充分调动各方积极性,紧盯党中央确定的各项改革任务,紧盯省委和市委各项部署要求,一件一件抓落实、一项一项求突破,确保圆满完成各项改革任务。

胡忠雄强调,要全面加强进一步全面深化改革的统筹协调。要坚持全面盘点,聚焦中央、省委、市委各项改革任务,全面启动、全面布局、全面铺开,做到具体化、清单化、年度化推进改革举措。要坚持突出重点,坚定不移

围绕强工业、强城镇、强“三农”、强旅游、强环境、强生态、强民生、强人才“八个强”和党建保障,抓实抓细重点改革任务。要坚持抓好试点,落实好国家级试点、省级试点、“一市一示范”、“一县一试点”,确保改出经验、试出成效。要坚持打造亮点,压实责任、因地制宜、积极探索,努力打造一批叫得响、立得住、有重大影响力的改革品牌。

胡忠雄强调,要扎实有力推动整治形式主义为基层减负取得更大成效。要抓目标,聚焦“十减”目标任务,找准症结、精准施策,抓紧抓实为基层减负各项工作,更好为基层赋

能增效。要抓统筹,发挥市专项工作机制、市专项工作机制办公室、牵头部门作用,切实履职尽责,加快形成环环相扣的责任链条。要抓培训,分级、分类、分人抓好业务培训,不断提高工作精准度。要抓“三张清单”,理清乡镇(街道)、村(社区)、网格职责,不断提升基层治理效能。要抓通报,有效运用“四不两直”等方式,加大典型案例核查通报力度,切实释放出动真碰硬整治形式主义为基层减负的强烈信号。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

胡忠雄调研消防工作时强调

# 加强能力建设 拧紧责任链条 为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗

本报讯 10月21日,省委常委、市委书记胡忠雄调研消防工作并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记关于消防和安全生产的重要论述,全面加强能力建设,切实拧紧责任链条,为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗。

市领导刘本立参加。

消防救援指挥调度驾驶舱于今年9月投入试运行,围绕灭火救援、火灾防控等不断完善系统功能。在市城市运行管理中心,胡忠雄听取系统建设情况汇报,叮嘱有关部门牢固

树立“一盘棋”思维,积极探索应急救援资源共建共享机制,切实凝聚起应急救援工作的强大合力。在红边门农贸市场,胡忠雄实地检查农贸市场消防工作,关切询问值班值守、责任分工等情况。他指出,安全是企业的“最大效益”,要压紧压实企业主体责任,扎实做好日常巡检和设施设备维护,统筹抓好市场消防安全和食品安全。在市北路小型消防站,胡忠雄仔细察看小型消防站建设运行情况,向值班值守的消防员表示慰问。他强调,要全面加强消防救援队伍

和能力建设,及时跟进服务保障,不断增强队伍的战斗力、凝聚力。

座谈会上,胡忠雄指出,近年来,全市各级消防救援队伍讲大局、敢担当、办实事、做贡献,成绩值得肯定。他强调,要强化责任落实,加强责任分解、落实、考评、运用,坚决做到守土有责、守土有方、守土有效。要强化隐患排查,紧盯重点领域狠抓问题整改落实,真正做到防患于未然。要强化基层基础,建好管用好用消防站,深化与乡镇(街道)、村(社区)和网格联动,切实做好预防和宣传的文

章。要强化救援能力,突出快速反应、现场救援、装备保障等能力,建好用好消防救援指挥调度驾驶舱,做到及时响应、高效处置。要强化队伍建设,始终把政治建设摆在首位,持续加强作风建设、制度建设,永远做党和人民的忠诚卫士。要强化为民服务,全力攻坚小型、微型消防站建设,大力纠治群众身边不正之风和腐败问题,切实保障人民群众生命财产安全。

云岩区、市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

